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en alkalmasak tartós, nagy igénybevételeknek 
kitett, igényes papírfajták (pl. okmánypapírok) 
előállítására, de jó adszorbens tulajdonságaik 
szűrőberendezéseken való alkalmazásukat is 
lehetővé teszi. Papírgyártásnál adalékanyag-
ként szilárdságnövelők is lehetnek. 
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Mély megrendülésünket fejezzük ki, értesülve

Dr. Pungor Ernő
professzor, az MTA rendes tagja, Állami-díjas, nyugalmazott tárca nélküli miniszter,

a Bay Zoltán Alkalmazott Kutatási Közalapítvány első főigazgatója

szomorú és váratlan halálának híréről.

Pungor Ernő személyes tekintélyével, önzetlen, önfeláldozó munkájával elévülhetetlen érdemeket szerzett 
a magyar innováció szolgálatában. Mint tudós, tudományszervező és közéleti ember nagy hatást gyakorolt az 
ország szellemi életére és gazdasági fejlődésére. Ő volt az első és egyetlen, aki miniszterként képviselte a tudo-
mány és az innováció ügyét a kormányban, s tette ezt a feladathoz méltó tehetséggel, tudással és energiával. 
Az innováció ügye egy fáradhatatlan képviselőjét veszítette el személyében. Dr. Pungor Ernő 84 éves volt.

A család és a munkatársak gyászában osztozva,

Szabó Gábor, a Magyar Innovációs Szövetség elnöke
Pakucs János, a Magyar Innovációs Szövetség tiszteletbeli elnöke
Závodszky Péter, a Magyar Innovációs Alapítvány elnöke

A Dunapack Zrt Csepeli telephelyén megkezdődött 
annak az anaerob-aerob biológiai szennyvíztisztítónak az 
építése, mely a technológiai vizek 97%-os hatékonyságú 
tisztítását eredményezi. A keletkező bio-metángázt az 
erőműbe, a tisztított iszapokat a gyártásba juttatják visz-

sza. A mintegy 4 millió eurós beruházás eredményeképp 
hamarosan teljesen megszűnik a szigorodó határértékek 
feletti szennyezettségű víz kibocsájtása és az esetenkénti 
szagterhelés.
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Egyesületünk is csatlakozik a Magyar Innovációs Szövetség közleményéhez

Víztisztító a Dunapack Zrt-nél


